
 
 

 

Smart 
 
Su bazlı kendiliğinden bağlanan parke cilası 
 
Ahşap zeminler için akrilik – su bazlı, kendiliğinden çapraz bağlanma teknolojisine sahip, 
orta derece trafiğe uygun iç mekan ciladır. Yarı parlak ve mat seçenekleri mevcuttur. 

 
20°C Sıcaklık ve  %60 Bağıl Nem İçin Teknik Veriler 
 
 

Görünüş Beyaz sıvı 
  

Yoğunluk 1,020 – 1,024 kg/litre 
  

pH 7,5 – 8,0 
  

Tozdan Arınma 1 saat 
  

Üzerine Kaplama Minimum 2 – 3 saat 
  

Zımpara 3 – 4 saat 
  

Üzerinde Yürünebilirlik 2 – 3 saat dikkatlice 
  

Kulanıma Hazır Olma Süresi Minimum 24 saat 
  

Sarfiyat 10 – 12 m2/litre tek kat için 
  

7 Gün Sonra Aşınmaya Dayanım 38 mg – Taber aşındırıcısı, CS10, 1000g, 1000 rpm 
  
  

Parlaklık Seviyesi (60°) Yarı parlak 35 gloss (3 kat) 
 Mat 20 gloss (3 kat) 
  

VOC 60 g/litre, cat A/i (WB), limit 140 g/litre (2004/42/CE) 
  

Alet Temizliği Kullanım sonrası ruloyu tamamen su ve sabun ile 
 temizleyin. Daha sonra temiz su ile durulayın ve  
 seyreltilmiş S28 solüsyonunda muhafaza edin.  
 Kullanımdan önce ruloları temiz su ile durulayın. 
  
  
  

Raf Ömrü Açılmamış orijinal ambalajında >10°C’de 12 ay 
  
  

Paketleme 5 litrelik ambalaj 
  

 
 
Uygulama Talimatları 
Önceki uygulamalardan kalan kalıntıları temizlemek için ahşap zemini zımparalayın. 
Çatlakları doldurmak gerekirse su bazlı Idrostucco RS 30 veya solvent bazlı Lega Stucco 
RS A dolgu macunlarını kullanarak çatlakları kapatın. Dolgu kalıntılarını temizlemek için 
100 G veya 120 G zımpara ile zımparalayın. Çıkan tozu süpürün, yüzeyi temizleyin ve cila 
uygulama işlemine devam edin. 
 
SMART kullanıma hazır şekildedir. Ambalajdaki ürünü çalkalayın, yanında verilen filtreyi 
takın ve cilayı uygun bir kaba dökün. İlk katı rulo veya fırça yardımıyla uygulayın. 2 – 3 
saat sonrasında ikinci kat cila uygulanabilir veya 3 – 4 saat bekleyip 180 G – 220 G ince 
tel zımpara ile zımparalayıp ikinci kat cila uygulanabilir. 2 – 3 saat sonrasında ise üçüncü 
kat cila zımparaya gerek olmaksızın uygulanabilir. SMART ilk kat cila yerine Idrofondo 
H20 veya Fast&Full su bazlı astarları kullanıp üzerine iki kat cila uygulamak mümkündür.  
 
Ortam koşullarının cila uygulaması için uygun olup olmadığını her zaman kontrol edin. 
Ortam sıcaklığı yüksekse (>25 °C) veya nem düşükse veya uygulama yapılacak alan çok 
büyükse, cilaya yavaşça % 5 oranında kurumayı geciktirici katkı eklenmesini öneririz. İyi 
bir uygulama ve homojen yayılma için mikrofiber orta tüylü rulo kullanımı öneriyoruz. 
Rulonun yanı sıra, SMART % 10 su ile seyreltilerek sprey ile kullanılabilir. 
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Sertifikalar 



 
 

 

Notlar 
Soğuğa karşı hassastır. 
Dış mekan için kullanmayın. 
Başka cilalar ile karıştırmayın. 
Çift bileşenli solvent bazlı ürünler üzerine kullanmayın. 
Cilayı zemine direkt olarak dökmeyin. 
Uygun ve temiz bir kap kullanın. 
Zeminin tamamını iki kısımda uygulamaktan kaçının. Küçük kısımlarla başlayıp 
yakındaki alanlar ile devam edin. 
Uygulama sırasında zemine direkt güneş ışığı gelmesinden kaçının. 
Isıtma sistemini, özellikle alttan ısıtma sistemi ise, devre dışı bırakın.  
Yazan kullanım talimatlarının dışına çıkmayın. 
Kaptaki kullanılmayan ürünü geri almayın, gerekirse filtre yapın. 
 
Bakım 
Günlük temizlik için Pulito Parquet Soap veya Saniparquet ürünlerini kullanın. 
Periyodik bakımlarda Lux veya Lux Matt ürünlerini kullanabilirsiniz. 
 
Güvenlik Kuralları 
Sadece profesyonel kullanım içindir. Etiketlerde belirtilen bilgilere kesinlikle 
uyulmalıdır ve ürünü kullanmadan önce güvenlik bilgi sayfasını inceleyin. 
 
Atık Kontrolü 
Kullanılmayan ürünleri ve boş kapları yürürlükteki kanunlara uygun olarak yok edin. 
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Mevcut teknik bilgi föyünde 
bildirilen veriler sadece rehberlik 
amaçlıdır ve oluşabilecek sorunlar 
bizim sorumluluğumuzda değildir. 
Ürünlerin kullanımını çevre 
koşullarına ve uygulanacak 
malzeme türüne göre uyarlayın. 
Rev 02 – 03/03/2022. Şu anki 
Teknik Bilgi Föyü öncekinin yerini 
almıştır. 
 


